证券代码: 002362 证券简称: 汉王科技 公告编号: 2018-038

汉王科技股份有限公司

关于向北京银行申请集团授信事宜中增加担保对象的公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,并对公告中的虚假记载、误导性陈述或重大遗漏承担责任。

公司第四届董事会第三十二次会议审议通过了《关于公司向北京银行申请集团授信并对部分控股子公司提供担保的议案》,同意向北京银行股份有限公司中关村支行申请集团综合授信,授信额度为5000万元,具体包括流动资金贷款、银行承兑汇票、保函等业务。用款企业包括公司及北京汉王智远科技有限公司、北京汉王鹏泰科技有限公司、北京汉王数字科技有限公司、北京汉王蓝天科技有限公司及北京影研创新科技发展有限公司5家控股子公司,同时公司董事会授权管理层在上述额度范围内签署相关合同文件及其他法律文件。在上述额度范围内,当以上5家控股子公司使用综合授信额度时,公司将向其提供连带责任保证;集团综合授信期限不超过两年,担保期限不超过集团综合授信期限。任一时点公司对控股子公司提供担保的总额不超过人民币5000万元,具体担保金额以实际发生额为准。

现根据生产经营及未来发展需要,公司于2018年4月3日召开第四届董事会第三十三次(临时)会议,审议通过《关于向北京银行申请集团授信事宜中增加担保对象的议案》。同意公司向北京银行股份有限公司中关村支行申请集团综合授信事宜时,新增一家用款企业:北京汉王容笔科技有限公司(以下简称"汉王容笔"),并授权管理层签署相关合同文件及其他法律文件。



当汉王容笔使用综合授信额度时,公司将向其提供连带责任保证;任一时点公司对控股子公司提供担保的总额不超过人民币5000万元,具体担保金额以实际发生额为准。根据深圳证券交易所《股票上市规则》和《公司章程》的有关规定,该议案已经三分之二以上董事及三分之二以上独立董事同意。现将相关事宜公告如下:

一、对外担保情况概述

为满足控股子公司生产经营及未来发展需要,公司计划在向北京银行股份有限公司中关村支行申请集团综合授信事宜时,新增一家用款企业:北京汉王容笔科技有限公司(以下简称"汉王容笔"),并授权管理层签署相关合同文件及其他法律文件。当汉王容笔使用综合授信额度时,公司将向其提供连带责任保证;任一时点公司对控股子公司提供担保的总额不超过人民币5000万元,具体担保金额以实际发生额为准。

二、被担保人基本情况

公司名称: 北京汉王容笔科技有限公司

成立日期: 2016年04月14日

统一社会信用代码: 91110108MA004R5G5A

住 所: 北京市海淀区东北旺西路 8 号 5 号楼 311 室

法定代表人: 刘迎建

注册资本: 1000 万人民币

经营范围: 技术开发、技术转让、技术咨询、技术服务; 软件开发、计算机系统服务、经济贸易咨询。

与公司关系:公司控股子公司(直接持有100%股权)

汉王容笔主要财务状况(截至2017年12月31日,经审计):



总资产	实收资本	净资产	资产负债率	营业收入	净利润
2,729.11 万元	1000 万元	823.68万元	69.82%	2417.39 万元	28.05 万元

三、拟签订的集团综合授信合同的主要内容

最高授信额度: 5000万元(含汇票承兑及保函额度)

每笔贷款的贷款期限:最长不超过12个月

担保:公司就合同约定的每一个申请人在每一具体业务合同下和本合同下的全部债务向北京银行提供连带责任保证担保。

具体担保金额、方式、范围、期限等以相关合同约定为准,目前,尚未签订合同。公司将根据情况,履行披露义务。

四、存在的风险和对公司的影响

- 1、上述被担保人是公司合并报表范围内的控股子公司,担保业务由公司统一审核办理,风险可控,公司对其担保有助于其缓解其资金压力,符合公司及全体股东利益。上述担保事项不存在与中国证监会证监发[2003]56号文《关于规范上市公司与关联方资金往来及上市公司对外担保若干问题的通知》及证监发[2005]120号文《关于规范上市公司对外担保行为的通知》相违背的情况。
- 2、鉴于本次被担保人均属于公司合并报表范围内的控股子公司,因此公司未要求其提供反担保。

五、累计对外担保数量及逾期担保的数量

截至本公告日,公司及控股子公司无对外担保事项,公司对控股子公司担保余额为535.48万元,无逾期担保事项,且不存在涉及诉讼的对外担保及因担保被判决败诉而应承担损失的情形。

六、其他

公司将根据相关规则的要求及时披露担保的进展及变化情况。



特此公告。

汉王科技股份有限公司董事会 2018年4月3日

